平成25年3月2●日
各団　団委員長　様

一般社団法人　ガールスカウト福井県連盟
連盟長　天　谷　早　苗
教育活動委員長　三　富　圭　子

福井県連盟主催　シニア・レンジャー定期集会について

春うららかな候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。日頃はガールスカウト活動にご協力を賜りまして誠にありがとうございます。
日頃のガールスカウト活動の中でも、シニア・レンジャー部門は会員数の減少により活動状況が難しいという団からの声に応え、教育活動委員会が取り組むことになりました。
そこで平成25年度の教育活動委員会の新事業としまして、県連盟主催のシニア・レンジャー集会を毎月定期的に開催いたします。
団を越えてスカウトたちが交流を深め、ガールスカウト活動を継続することによってリーダーシップを発揮できる女性の育成を目指します。
まずは第一回シニア・レンジャー定期集会を下記の通り開催し、説明および意見交換を行いたいと思いますので、各団のスカウトおよび部門リーダーのご参加をお願いいたします。


記

1） 福井県連盟主催　シニア・レンジャー定期集会　第1回
2） 目的
県内のシニア・レンジャーの交流を深める
シニア･レンジャーが自らスカウト活動を企画・計画・実施をする
３）開催日時　　平成25年4月17日18:00～20:00
４）開催場所　　AOSSA　602号室
５）参加費　　なし
６）持ち物　　筆記用具
７）参加者　　シニア、レンジャー、部門リーダー
８）服装　　　制服が望ましいですが、下校時の学生服や私服でも構いません。
　　※集会当日は飲食物は用意しません。飲み物等は必要であれば各自持参して下さい。
